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Шановна Олександре!

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради уважно розглянуто 
Ваш інформаційний запит про надання інформації стосовно Одеської 
загальноосвітньої школи № 71 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 
області.

Повідомляємо, що комунальна установа «Центр фінансування та 
господарської діяльності закладів та установ системи освіти Суворовського 
району м. Одеси» (далі -  КУ Суворовського району) здійснює супровід 
фінансово-господарської діяльності закладів освіти Суворовського району 
м. Одеси.

Копія відповіді розпорядника інформації (КУ Суворовського району) на 
Ваш запит додається.

Додаток на одному аркуші.

З повагою
заступник директора департаменту



КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА 
«ЦЕНТР ФІНАНСУВАННЯ ТА ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДІВ ТА 

УСТАНОВ СИСТЕМИ'. ОСВІТИ СУВОРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. ОДЕСИ»

Комунальною установою «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та • 
установ системи освіти Суворовського району м. Одеси» розглянуто інформаційний запит від 
03.11.2020р., який надійшов до Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, щодо 
фінансування Одеської ЗОНІ № 71. Повідомляє наступне.

1. За рахунок бюджетних коштів у 2020 році для Одеської ЗОШ № 71 було придбано 20 пачок 
паперу А4. Папір туалетний, файли не закуповувалися, тому що ■першочергові придбання 
були направлені на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та 
поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій короно вірусної 
хвороби (СОУГО - 19) на території України, затвердженого Постановою Кабінету міністрів 
України від 20.03.2020 № 225. Одеська ЗОШ № 71 була забезпечена дезінфікугочими 
засобами, паперовими рушниками, одноразовими медичними масками, трикотажними 
масками, пірометрами, захисними щитками. За рахунок благодійних батьківських коштів у 
2020-2021 н. р. було придбано 10 пачок офісного паперу, 10 упаковок файлів.

2. Одеська ЗОШ № 71 має на балансі 48 комп'ютерів, 6 принтерів, 25 багатофункціональних 
пристроїв. Заправка картриджів та їх ремонт проводиться за рахунок благодійних 
батьківських коштів.

3. Керівником закладу подавався кошторис на 2019, 2020, 2021 роки на фінансування офісного
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Шановна Олено Валеріївно!

■паперу.

З повагою 
Директор

Вик. Павленко С.С. 
Тел.. 34-04-77

О. О. Сомов


